

杜嘉倫區議員

Ka-Lun To District Councilor

文委會文件 2020 / 第 58 號
(於 3.11.2020 會議討論)

Date: 23rd October, 2020

Ref: 20102301

致：文、藝、康、體、福利、教育及治安委員會
主席：方浩軒先生

新田軍營操練槍炮嚴重影響居民

主席，

近期新田軍營頻密操練槍炮，嚴重影響附近居民日常生活，事件已經維持一段長時間；十月十二日 8 號風球清晨，新田軍營練炮聲響，遠至洪水橋、天水圍居民亦聽到，居住在新田、牛潭尾一帶及附近每一各屋苑飽受其苦。

有居民被嚇至心緒不寧，寵物亦受驚亂跑亂叫，不少居民因此向本人查問聲響源頭，及後本人親自到軍營外查察及向附近村居民查詢，證實巨大聲響是從軍營內發出的。

十月十九日中午時段，新田軍營再度發出聲響，比颱風日更加厲害，附近一帶居民感到樓宇及玻璃門窗震盪，居民都表示擔心。

查政府資料，香港有兩個軍用練靶場，分別為新圍／大嶺靶場和青山靶場，請問此規則是否已經改變？香港人口密度高，居住環境擠迫，在任何地方操練槍炮一定會造成附近居民不安，懇請特區政府向解放軍方面反映，體恤民情，克制密度及幅度，更重要限制操練槍械武器地點。

此致：

保安局

警務處

消防署

民政署

各有關部門

YLDC Received on

23 OCT 2020

提案人：杜嘉倫